

piazza Vittorio Veneto, 1 50019 | tel. 055 44961

www.comune.sesto-fiorentino.fi.it

Allegato A)

AVVISO PUBBLICO PER MANIFESTAZIONE DI INTERESSE PER L'INDIVIDUAZIONE DEI SOGGETTI INTERESSATI A SVOLGERE IL SERVIZIO DI CREMAZIONE SALME 2022-2024

Il Comune di Sesto Fiorentino diffonde il presente Avviso Pubblico

Art. 1 - Finalità

Il presente avviso pubblico ha la finalità di individuare le società interessate a stipulare una convenzione con il Comune di Sesto Fiorentino per lo svolgimento del servizio di cremazione salme e resti mortali con abbattimento della tariffa massima fissata a livello nazionale, in convenzione con il Comune di Sesto Fiorentino.

La manifestazione di interesse ha lo scopo di:

- garantire il funzionamento del servizio di cremazione;
- favorire un abbattimento del costo del servizio.

Art. 2 - Oggetto

La riduzione della tariffa sarà effettuata per il servizio di cremazione di salme e resti mortali nei seguenti casi:

- persone ovunque decedute, ma aventi, al momento della morte, la residenza nel Comune di Sesto Fiorentino;
- resti mortali/ossei provenienti dai cimiteri del Comune di Sesto Fiorentino:

Il comune di Sesto Fiorentino, allo scopo di incentivare la pratica di cremazione, ha stabilito di compartecipare alla tariffa di cremazione salme con un contributo di € 100,00 IVA inclusa. La differenza tra il contributo erogato dall'Amministrazione e la tariffa fissata dall'impianto di cremazione convenzionato sarà il corrispettivo a carico del cittadino. La compartecipazione di €100,00 comprensiva di IVA per ogni cremazione di salma sarà liquidata mensilmente dall'Amministrazione Comunale alle società di cremazione convenzionate.

Art. 3 - Requisiti di partecipazione

Gli operatori economici interessati possono presentare la domanda di manifestazione di interesse dichiarando:

- l'insussistenza dei motivi di esclusione di cui all'art. 80 del D.lgs. 50/2016;
- l'iscrizione alla CCIAA con soggetto sociale coerente con il settore di attività adeguato all'oggetto del servizio di cui trattasi;

Art. 4 - Durata

A seguito della procedura in essere e delle verifiche di legge, verrà sottoscritta una convenzione con tutti coloro che avranno manifestato interesse e in possesso dei requisiti che avrà durata fino al 31.12.2024.

Art. 5 – Modalità e termini di presentazione

Gli operatori interessati dovranno aderire alla manifestazione di interesse compilando apposito modulo allegato (Istanza) firmato digitalmente, reperibile sul sito istituzionale dell'ente.



piazza Vittorio Veneto, 1 50019 | tel. 055 44961

www.comune.sesto-fiorentino.fi.it

La domanda deve essere presentata entro e non oltre le ore 12.00 del 20.12.2021, attraverso PEC al seguente indirizzo: protocollo@pec.sesto-fiorentino.net, riportando nell'oggetto la seguente dicitura "AVVISO PUBBLICO PER MANIFESTAZIONE DI INTERESSE PER L'INDIVIDUAZIONE DEI SOGGETTI INTERESSATI A SVOLGERE IL SERVIZIO DI CREMAZIONE SALME 2022-2024

" Non sarà accettata altra modalità di invio, anche tramite posta, della manifestazione d'interesse. Le manifestazioni pervenute oltre tale data e ora non saranno ammesse alla procedura.

Art. 6 - Motivi di esclusione

Le domande saranno automaticamente escluse nel caso in cui:

- siano pervenute oltre il termine previsto;
- non siano sottoscritte digitalmente dal legale rappresentante;
- siano redatte in forma incompleta;
- siano mancanti dei requisiti di partecipazione previsti.

Art.7 Procedimento

Saranno istruite tutte le domande pervenute nei termini, in possesso dei requisiti specificati nel presente avviso, salvo i motivi di esclusione di cui all'art. 80 del D.lgs. 50/2016.

Gli esiti della selezione saranno comunicati agli operatori economici interessati via pec e solo i soggetti in possesso dei requisiti saranno ritenuti idonei alla sottoscrizione della Convenzione che regola dettagliatamente i rapporti tra Comune e operatore economico per l'erogazione dei servizi esposti.

Art. 8 - Tutela della privacy

I dati dei soggetti di cui il Comune entra in possesso a seguito della manifestazione di interesse saranno trattati unicamente per le finalità per le quali vengono rilasciati, ai sensi del Regolamento UE 679/2016 sul trattamento e la libera circolazione dei dati personali. Il titolare dei dati è il Comune di Sesto Fiorentino Piazza Vittorio Veneto 1.

Art. 7 - Informazioni

Ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 8 della legge 7 agosto 1990, n. 241 si informa che il responsabile del procedimento è Il Responsabile del presente procedimento del Servizio Lavori Pubblici Arch. Alessandro Pretini; per informazioni contattare l'Ufficio Amministrativo tel.: 0554496775.

Il Dirigente del Settore Infrastrutture e Ambiente Ing. Massimo Conti